

韦韬在督导检查节前安全生产和市场供应时强调

全力保安全保供应保稳定 让群众平安欢乐祥和过节

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)12月28日,省委常委、市委书记韦韬在督导检查节前安全生产和市场供应时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示精神,全面落实省委、省政府部署,以“时时放心不下”的责任感全力保安全、保供应、保稳定,让群众平安欢乐祥和过节。市委常委、常务副市长杨继承,市委常委、秘书长裴耀军参加。

危化品储运是安全生产的重点领域。韦韬来到中国航空油料有限责任公司山西分公司,听取业务范围、储运规模介绍,在综合保障部值班室视频查看油库等重点部位巡检情况,详细了解油料运输储存安全管理措施落实和专业消防队伍建设,走进调度室向当班工作人员询问岗位职责和主要风险点,通过智慧调度系统察看加油车辆进场工作情况,要求企业时刻绷紧安全生产这根弦,持续完善应急预案,加强安全培训和实战演练,严格全流程管理,一分一秒不能大意,确保万无一失。同时,要紧跟机场三期改扩建步伐,提升服务保障能力,助力航空产业发展。

农贸市场既是食品安全的重点部位,也是市场保供的重要阵地。在杏花岭区顶好食品海鲜交易中心食品快速检测室,韦韬听取相关工作汇报,通过食品快检信息追溯平台了解检测品种、抽检结果,走进实验室察看农残检测设备和试剂,要求市场严格落实主体责任,持续加强检测力量、加密监测频次,严把食品质量关,切实守护好百姓舌尖上的安全。随后,韦韬走进市场,与商户面对面交流,详细了解进货渠道、价格变动、市场销售、扫码溯源等情况,叮嘱相关部门强化市场监管,畅通物流渠道,加强价格监测,确保供应充足稳



山西分公司
省委常委、市委书记韦韬在中国航空油料有限责任公司
督导检查安全生产工作。
梁琛 摄

定;加快推进市场升级改造,不断提升消防安全治理水平,着力打造安全卫生的高品质市场。

韦韬在督查中强调,元旦将至,全

市各级各部门要认真落实党中央及省委工作要求,时刻把群众安危冷暖放在心上、抓在手上,紧盯天气变化,扎实做好水电气暖、稳价保供、农业生产、交通运输等各项

工作,加强值班值守和应急保障,抓实抓好重点领域风险隐患排查整治,广泛开展走访慰问、帮扶救助,努力营造喜庆祥和的节日氛围。

元旦出行,安全提示请收好

本报讯(记者 杨沫 通讯员 郭红元)2024年元旦假期从2023年12月30日开始至2024年1月1日结束。12月28日,省公安厅交管局提前对元旦假期全省道路交通情况进行研判并发布“两公布一提示”,提醒交通参与者安全文明出行。

根据近期道路交通流量及历年元旦假期道路交通流量情况预判,今年元旦假期,高速公路流量与日常相比将会上升30%以上,主要以小客车为主,货车预计将稳定在日常28万辆次左右,整体流量预计为90万辆次左右;全省道路交通总流量将达到180余万辆次。

预判道路交通流量高峰如下:

一是2023年12月29日18时至21时,部分群众选择提前一天回乡,全省高速公

路、出城路口、城区主要街道及快速路将迎来流量高峰,部分路段可能出现排队缓行现象。

二是2023年12月30日8时至10时,全省高速公路流量迅速上升,迎来当天流量高峰,10时达到当天最高峰。

三是2024年1月1日15时至20时,全省高速公路、进城路口、城区主要街道及快速路将迎来返程高峰,部分路段、部分节点排队缓行现象将再次出现。

同时,省公安厅交管局公布了19条危险路段及事故多发路段,例如:太原综改区G339线(张花街)与先行路路口属于危险路段;高速一支队一大队辖区的G55二广高速(太原方向)K707—K728路段属于事故多发路段。

山西交警提醒大家,元旦假期,高速公路交通流量较为集中。驾驶车辆在高速公路行驶,要注意保持安全车速和安全车距,遇到交通流量大或交通拥堵时,不争道抢行、不挤占应急车道,为应急救援让出通道。元旦假期农村地区赶集购物、走亲访友频繁,三轮车、拖拉机、货车货厢违法载人及客货混装隐患增加,农民朋友不要乘坐货车、拖拉机、超员车出行,勿人货混装。冬季天气寒冷,部分山区背阴路段有结冰、暗冰,道路湿滑,山区道路行驶要密切关注路面情况,遇结冰路段要保持安全车速,谨慎驾驶。高速公路发生事故后牢记:车靠边、人撤离、即报警“九字警句”。不争吵、围观,更不在高速公路上协商损害赔偿事宜,避免发生二次事故。

太原植物园 邀您音乐跨年

本报讯(记者 刘晓亮)年终尾、辞旧迎新,12月31日,太原植物园为您打造“古典音乐&绿色自然”温室音乐会,让您在萧瑟冬日中“亮堂”一下眼睛,在紧张工作中放松一会儿心情,共同感受音乐的飞扬、舞蹈的蹁跹,创造属于2023的美好回忆。

据了解,此次音乐会在植物园沙生植物馆内举行,有三大板块项目:一、钢琴演奏,《新年好》《卡农》《渴望春天》等经典曲目,将为游客带来相对震撼的林场感受;二、弦乐演奏,《铃儿响叮当》《雪绒花》《卡门进行曲》等曲目,是室内乐中最理想、融洽的组合,能营造出人与人之间亲切交谈式的氛围;三、舞蹈表演,摇摆舞简单易学,游客能迅速融入其中,快乐起来。

与此同时,植物园内许多树木花卉开得正艳,如竹芋、蓝冠菊、白雪姬、大腹木棉、猴面包树等,姹紫嫣红、脉脉幽香,一边赏花一边赏乐,幸甚!

医护协同门诊 提高服务质量

本报讯(记者 魏薇)为确保患者看病、治疗、健康宣教无缝衔接,近日,山西白求恩医院中医科开通了医护协同门诊,为患者提供全方位的中医诊疗服务。

医护协同门诊是一种创新性的门诊服务和健康管理模式,医护职责分工明确又密切

协作,医护同时出诊,在工作中充分沟通,密切配合,共同为患者提供个体化的诊疗和健康管理。

而护士通过全程参与医生的诊疗过程,了解患者病情以及日常居家生活的健康管理质量,结合医生问诊结果,进一步

明确患者的中医体质,为患者制订精准个性化的中医护理健康指导,并给予相关中医特色护理操作,并定期进行电话随访,及时提醒患者进行健康管理,规范复诊,使患者的治疗和居家护理等事半功倍。